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Федеральным законом от 01.05.2017 № 87-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации внесены изменения.
Так, в соответствии со ст. 13.37 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях распространение владельцем аудиовизуального сервиса информации, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, материалов, публично оправдывающих терроризм, или других материалов, призывающих к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 50 тысяч до 100 тысяч руб.; на должностных лиц - от 200 тысяч до 400 тыс. руб.; на юридических лиц - от 600 тысяч до 1 миллиона руб.
Полномочиями по выявлению таких правонарушений и привлечению виновных к административной ответственности наделены органы Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
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