	Мероприятия ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом

  Терроризм – сложное социально-политическое и криминальное явление, обусловленное внутренними и внешними противоречиями общественного развития различных стран.
  Целью проведенного мероприятия является  выработка у подростков умений и навыков по правилам поведения в экстремальных ситуациях криминогенного, техногенного и природного характера, а также формирование и развитие надлежащих морально - психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности.
  Содержание работы по выработке у ребят алгоритма безопасности строится на следующих принципах: возрастной адекватности, практической целесообразности, необходимости и достаточности информации.
Беспрецедентные террористические акты, совершенные за последние годы являются вызовом всему обществу.
Никогда не забудутся взрывы в Буйнакске, Каспийске, Волгограде, Пятигорске и в Москве и т.д.
А самим бесчеловечным являются события в Беслане, когда террористы показали, что они не гнушаются ничем, даже детьми, для достижения политических, религиозных, корыстных или иных целей.
Это несомненное зло, угроза для общества в целом и для каждого отдельного человека, поэтому, для его успешного решения необходимо изучать истоки, сущность, причины и формы этого зла.
 В Северном Сельском поселении 3 сентября в Клубе  хут. Красного    была проведена тематическая      беседа ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, на которой присутствовало 40 подростков и специалистами Дома культуры было проведено общественное мероприятие «Белые ангелы» присутствовали 120 подростков, специалистом по делам молодежи проведено мероприятие  час полезной информации «Что такое  экстремизм и терроризм»
Мы понимаем, что угроза терроризма будет существовать до тех пор, пока мы все вместе не начнем этому противостоять.
 


