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ОТЧЁТ
главы Северного сельского поселения Павловского района
о результатах своей деятельности и деятельности администрации
Северного сельского поселения Павловского района за 2020 год  

Уважаемые депутаты, гости, присутствующие!
             Сегодня мы проводим расширенную сессию Совета Северного сельского поселения, чтобы подвести итоги работы администрации и депутатского корпуса Северного сельского поселения за 2020 год. Дать оценку тому, что удалось сделать в ушедшем году и определить наши перспективы развития на год наступивший.
Работа администрации осуществляется в соответствии с требованиями   № 131 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 27. Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

За 2020 год администрацией Северного сельского поселения        рассмотрено:
- письменных обращений граждан – 2;
-устных обращений граждан – 24;
- проведено планёрных совещаний со специалистами – 47.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 138 постановлений и 210 распоряжений  по основной деятельности и личному составу. Проведено 18 сессий Совета Северного сельского поселения, на которых приняты решения по ряду важных вопросов, в том числе:
- внесение изменений в устав;
- внесение изменений в Правила благоустройства;
- принятие бюджета на 2021 год и другое.
Проекты решений Совета, постановлений и распоряжений администрации направляются в прокуратуру Павловского района для проведения экспертизы законодательной и коррупционной.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, информация регулярно пополняется.


На территории Северного сельского поселения находится 3 населенных пункта: 
-пос. Северный образован в 1934 году, численность населения составляет 1088 человек;
- пос. Свободный образован в 1936 году, численность населения составляет 116 человек;
- хут. Красный образован в 1918 году, численность населения составляет 877 человек.

Численность населения, включая временно отсутствующих по поселению, составляет 2081 человек, из них 1020 мужчин и 1061 женщин. В поселении проживает 38 многодетных семьи. Количество работающих – 811 человек, получателей пенсии – 655 человек. 
В течении года  зарегистрировано 11 новорожденных и 33 умерших.
На 01.01.2021 года в центре занятости зарегистрировано 7 человек безработных. Уровень регистрируемой безработицы в % от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте 0,4 %.

На территории Северного сельского поселения расположена Веселовская участковая амбулатория, имеется кабинет стоматологии.
В поселке Северном имеется МКОУСОШ № 7,в которой обучается 113 учащихся. Детский сад № 8 посещает  61 ребенок . 
На хуторе Красном имеется  МКОУ ООШ № 19, в которой обучается 95 учащихся. В 2020 году на хут.Красный в рамках национального проекта "Здравоохранение" был открыт  модульный фельдшерско-акушерский пункт.
Для оказания услуг населению работают: отделение Павловского Сбербанка       №1813/019, два почтовых отделения, участок Павловского филиала ОАО «ЮТК», МУП ЖКХ «Северное», пекарня, парикмахерская, 10 магазинов частных предпринимателей, церковь. 
 
Земли Северного сельского поселения составляет 13588 га, из них:
- земли сельскохозяйственного назначения - 11127 га.
В аренду предоставлено 32 га земли; 
на праве собственности- 53 га;
 постоянного (бессрочного) пользования предоставлено - 155 га;
 пожизненное наследование - 1 га.

Основным доходом для многих жителей является работа на земле, занятие личным подсобным хозяйством (ЛПХ). На начало года в ЛПХ поселения содержится 665 голов КРС, в том числе коров 184 голов, овец и коз-436 голов, птицы- 5819 голов.
За 2020 год в личных подсобных хозяйствах закуплено перерабатывающими заготовительными организациями 1835 тонн молока.
Выплачено субсидий за сданную продукцию на сумму-2238,1 тыс.рублей.

В бюджет сельского поселения фактически поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 10390,7 тыс.рублей, что составило по отношению к плану за 2020 год - 114,7%.
Выполнение плана по налогу на доходы физических лиц составило 111,8 % к годовым назначениям. Поступило 1787,9 тыс.рублей.
По единому сельскохозяйственному налогу выполнен план на 117 %, к уточненному годовому плановому назначению. Поступило 3301,1тыс.рублей.
В бюджет сельского поселения поступили платежи по следующим доходным источникам: земельный налог – 3153,2 тыс.рублей, свыше 108,7 % к годовым назначениям; налог на имущество физических лиц- 624,8 тыс.рублей, или свыше 240,3 % к годовым назначениям; доходы от сдачи в аренду имущества- 20,2 тыс.рублей, или 106,3 % к годовому назначению.


В 2020 году было потрачено средств из местного бюджета, а именно на:
- изготовление сметной документации на изготовление тротуаров улично-дорожной сети- 151,4 тыс.рублей (хут.Красный);
-дезинсекция насекомых на детских площадках на хут.Красный, пос.Северный, пос.Свободный, приобретение дезинфицирующих средств COVID-19, утилизация опасных отходов   - 23,6 тыс.руб.;
-ведомственная целевая программа "Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в Северном СП" - 32,0 тыс.руб. (выплата 2 -м руководителям ТОС);
-ведомственная целевая программа "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций" - 23,4 тыс.руб. (выплата Совету ветеранов Северного СП);
-ведомственная целевая программа "Пожарная безопасность на территории Северного сельского поселения Павловского района на 2020-2021 годы"- 49,4 тыс.руб. (создание противопожарных минерализованных полос);
-ведомственная целевая программа "По профилактике противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств, психотропных веществ и алкоголизму на территории Северного СП"-3,0 тыс.руб. (приобрели кубки, грамоты).



В Краснодарском крае уделяется огромное внимание участию органов местного самоуправления в национальных проектах.
По словам губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, национальные проекты и их выполнение является основным показателем эффективности работы власти на местах.
Администрацией Северного сельского поселения проделана определенная работа и   поданы заявки на участие в следующих национальных и региональных проектах: 
[bookmark: _Hlk14189135]1.Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» основного мероприятия №1 «Поддержка муниципальных учреждений культуры»» в частности, на средства данного мероприятия будет произведен капитальный ремонт кровли здания МБУ «СКЦ МО Северное СП» в поселке Северном и приобретены кресла в зрительный зал на общую сумму 2 409 100 рублей. Выполнение данных мероприятий запланировано на 2022 год.
2.В рамках реализации мероприятия 1.6.1.9 государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» была подана заявка на участие в данных мероприятиях, согласно которым будет произведено строительство Многофункциональной спортивно-игровой площадки с зоной уличных тренажеров и воркаута по ул.Юбилейной,10 в пос.Северном, запланированный объем средств на выполнение данного мероприятия – 4 951,3 тыс. рублей, из них местный бюджет 2377,3 тыс.руб., выполнение мероприятий ожидается в 2021 году.
3. Участие в реализации ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» в 2021 году устройство тротуарной дорожки хут.Красный, ул.Советская от № 239 до № 297.

Депутаты Законодательного собрания Краснодарского края, члены фракции ВПП "Единая Россия"Сергей Викторович Чвикалов и Жанна Викторовна Беловол принимают непосредственное участие в решении существующих проблем нашего поселения:
1.Помощь в решении вопроса уличного освещения улицы Юбилейной пос.Северного (вопрос в стадии решения).
2.Установка в поселке Северном банкомата (вопрос в стадии решения).
2. Оказали помощь в приобретении мультимедийной системы для Дома Культуры поселка Северного (вопрос решен).
3.Помогли в выделении средств на текущий ремонт мемориала и памятников погибшим воинам в годы Великой отечественной войны к 75-летию Победы.
Произведен текущий ремонт  трех памятников ВОВ  на общую сумму 345,809 тыс.рублей, из них 300,00 тыс.рублей краевой бюджет, 45,809 тыс. рублей местный бюджет.

Глава муниципального образования Зуев Борис Иванович оказывает  непосредственное помощь в решении вопроса освещения улицы Юбилейной поселка Северного. Много лет этот вопрос волновал жителей поселения, так как улица Юбилейная является центральной улицей поселения. Вопрос с освещением в стадии решения, работы планируются на 2021 год  при выделении финансирования. В настоящее время на повестке дня стоит вопрос по установке в поселке Северном банкомата.

В 2020 году Администрация поселения участвовала в реализации Ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» в 2020 году". 
На реализацию этой программы выделено:
Краевого бюджета- 2016,5 тыс.руб.
Местного бюджета- 106,1 тыс.руб.
Эти средства израсходованы:
-капитальный ремонт участка дороги Северная окраина х. Красный в июле 2020 года.
В течение всего 2020 года администрация поселения принимала меры по выполнению законодательства о безопасности дорожного движения:
- сумма 68,200 тыс. рублей грейдирование дорог местного значения пос.Северный (ул.Степная, ул.Первомайская, ул.Промышленная, ул.Кубанская, ул.Почтовая, ул.Парковая, ул.8 Марта);
- сумма 420,208 тыс.рублей изготовление и установка 40 штук  дорожных знаков  пос.Северный, пос.Свободный, хут.Красный;
- произведен ямочный ремонт асфальтированных дорог пос.Северный (ул.Первомайская, ул.Кубанская, ул.Октябрьская, ул.Школьная).

Среди жителей Северного сельского поселения на дату 31.12.2020 года заключено 325 договоров на вывоз ТБО, что составляет 38 процентов от общего количества дворов.
Ежегодно все жители поселения принимают участие в месячниках и субботниках по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории Северного сельского поселения.  
В ознаменование 75-летия Победы в ВОВ на территории пос.Северного были посажены деревья. Теперь есть в нашем поселке  "Сад Памяти". Активное участие приняли все жители поселения. В дальнейшем на этом месте будет парк. Сейчас подготовлен эскиз-проект "Благоустройство парка" по адресу ул.Юбилейная 2а, пос.Северный, ПСД находиться на экспертизе.


Поселение решает вопросы благоустройства :
-произвели замену сетей водоснабжения в поселке Северном на улице Молодежной -400 метров;
- произвели замену сетей водоснабжения на хут.Красном по ул.Советской - 24 метров;
-произведен текущий ремонт линий уличного освещения в пос.Северный, пос.Свободный и хут.Красный   на сумму 303,8 тыс. рублей;
-установка ограждения водонапорной башни угол улицы Школьной и улицы Рабочей пос.Северный на сумму 195,0 тыс.рублей;
-произведены работы по вырубке поросли, раскорчевки пней на   территории прилегающей к стадиону пос.Северного.

На территории Северного сельского поселения зарегистрировано два  ТОСа. Это связующее звено между населением поселков, хутора и администрацией. Совещаний с председателями ТОСов проведено -14, рассматривались вопросы санитарного состояния улиц и дворов, поселка и хутора, содержание животных во дворах, покос карантинной и сорной растительности, очистка от мусора территорий, игровых площадок, кладбищ и другое. Председателям ТОС приходится выполнять различные поручения администрации поселения.
В 2020 году за победу в районном конкурсе «Лучший орган ТОС 2019»ТОС «Восточное» было  выделено 200 тысяч рублей. Денежные средства были израсходованы на ограждение территории Дома Культуры поселка Северного.

Центром общественной работы среди пенсионеров, ветеранов труда, участников и инвалидов ВОВ является Совет ветеранов, председателем которого является Якина Людмила Федоровна, в состав Совета входит 655 пенсионеров. Повседневная забота и внимание к ветеранам войны и труда - основная цель работы Совета. Совет проводит патриотическую работу среди школьников и молодежи поселения, активно принимает участие во всех проводимых мероприятиях.

	В целях профилактики преступлений, безопасности и правонарушений несовершеннолетних при администрации сельского поселения создана Комиссия по профилактики правонарушений. 
За 2020 год Комиссией по профилактике правонарушений проведено 12 заседаний. На заседаниях провели беседы с 36 лицами, состоящими на различных видах учёта.
	Населению также доводится информация о необходимости предоставления сведений о лицах, склонных к совершению преступлений, в целях своевременного предупреждения совершения преступлений.

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учёта. Учёт граждан, пребывающих в запасе, граждан, подлежащих призыву на военную службу в администрации поселения, ведется в соответствии с требованиями закона РФ "О воинской военной службе", Положения о воинском учёте и инструкцией. В настоящее время на воинском учёте состоит- 504 человек.
Весной и осенью 2020 года призваны в ряды Российской Армии - 7 человек.

В Северном сельском поселении работает отдел молодежи, одним из основных направлений которого является патриотическое и духовно-нравственное воспитание. За 2020 год наша молодежь принимала активное участие в мероприятиях направленных  на отвлечение от негативного влияния улицы; привлечение подростков и молодежи к организации здорового и полезного досуга; профилактику вредных привычек; пропаганду здорового образа жизни, патриотического воспитания.

Спорт
Спорту в нашем поселении уделяется большое внимание.  В течение года спортсмены нашего поселения регулярно участвуют во всех районных и краевых соревнованиях. В таких дисциплинах как: шахматы, армрестлинг, волейбол, дзюдо наши ребята занимают призовые места. 
	
Культура
Муниципальное бюджетное учреждение Северного сельского поселения Павловского района является муниципальным учреждением сферы культуры и досуга Северного сельского поселения.                                                                                                                       Основной деятельности СКЦ является предоставление населению на территории Северного сельского поселения разнообразных услуг социально-культурного, просветительного и развлекательного характера, возрождение и развитее национальной культуры, всех видов    художественного народного творчества, фольклора, организация досуга населения.  Ведется тесное сотрудничество с Советом ветеранов войны и труда, СОШ №7,ООШ№19.
В 2020 году СКЦ было проведено  113 мероприятий и  в  онлайн формате 663 мероприятия.
 На базе СКЦ работают кружки  и клубные формирования, в которых занимаются 291 человек. 
 Дом культуры пос. Северного и клуб х. Красного – излюбленное место сбора подростков и молодежи. Они с удовольствием посещают и  участвуют в мероприятиях. Наш Дом культуры старается принимать участие во всех районных фестивалях и конкурсах.
Работники ДК всегда следят за порядком на прилегающей территории учреждения, стараются её облагородить. 
В течении 2020 года в Доме Культуры пос.Северного и на прилегающей территории  проведены следующие работы по благоустройству:
1.Установлено металлическое ограждение  150 метров .
2. Частично  отремонтирован  цоколь,  заштукатурены 24 наружных  откоса  окон и  5 дверей. 
3.Фасад здания покрашен водостойкой  краской, частично отремонтирован потолок в зале. 
4.Сделана проектная смета на внутренние туалеты.  
5.Приобретены и высажены саженцы: березы 10шт.; липы 10 шт.; катальпы 4шт.; розы 150 шт..
 
В 2019 году работа библиотеки была направлена на  создание условий для удовлетворения информационных запросов всех категорий читателей.
 Мероприятия различной направленности  проводились со школьниками и взрослыми читателями.
Фонд библиотеки составляет 28 тысяч 545 экземпляров.

Уважаемые участники сессии!
В 2021 году администрации предстоит большая насыщенная и в тоже время ответственная работа по выполнению тех задач, которая требует ежедневного рассмотрения и выполнения:
1. Грейдирование и подсыпка гравийных дорог.
2. Ямочный ремонт асфальтированных дорог пос.Свободного, пос.Северного, хут.Красного.
3. Замена водопроводных труб 5 % от общей протяженности.
4.Участие в национальных и региональных проектах Краснодарского края. 
5.  Прокладку тротуарной дорожки на хут. Красный по ул.Советская- 865 метров.
6.Усилить работу в культурной и спортивной области.
7.Усилить работу по санитарной очистке поселков.
8. Увеличить количество договоров по вывозу ТБО.
9. Проведение Выборов в сентябре 2021 года.

Заключение
Работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убежден, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
Хочу высказать слова благодарности: губернатору Краснодарского края  Вениамину Ивановичу Кондратьеву; главе администрации муниципального образования Павловский район Зуеву Борису Ивановичу. 
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Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой. 

Спасибо за внимание!




