     

Отчёт
главы  Северного  сельского поселения Павловского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Северного  сельского поселения Павловского района за  2015  год
 1.Введение:
Уважаемые депутаты, жители Северного  сельского поселения!

2.Общие сведения:
В состав Северного  сельского поселения входят 3  населенных пункта: 
-пос. Северный  образован  в 1934 году, численность населения составляет 1136 человек;
- пос. Свободный образован  в 1936 году, численность населения составляет 130 человек;
- хут. Красный образован в 1918 году, численность населения составляет  890 человек.
Численность населения, включая временно отсутствующих  по поселению, составляет 2156 человек, из них 1057 мужчин и 1099 женщин. В поселении проживает 42 многодетных семьи. Количество работающих – 798 человека, получателей пенсии – 560 человек. 
На 01.01. 2016 года в центре занятости  зарегистрировано – 9 человек безработных. Уровень регистрируемой безработицы в % от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте 0,9.
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Этническая карта Северного  сельского поселения представлена в основном русскими (1937 человек), украинцы – (144  человека), армяне (17 человек), белорусы (43  человека), греки- 15 человек. Всего же в поселении проживают граждане 13 национальностей.
В 2015 году  из поселения убыло 29  человек, прибыло  63 человека, зарегистрировано 14 новорожденных и 28 умерших.
На территории Северного сельского поселения расположена  Веселовская участковая амбулатория на  15 коек стационара  дневного пребывания, имеется кабинет стоматологии.
В пос.Северном имеется МБОУ СОШ № 7 –обучается 137 учащихся, Детский сад № 8 который посещают 63 ребёнка. На хуторе Красном имеется ФАП, МБОУ ООШ № 19 – обучается 101 учащихся.
Для оказания услуг населению работают: отделение Павловского сбербанка       № 1813/019, два почтовых отделения, участок Павловского филиала ОАО «ЮТК», МУП ЖКХ «Северное», пекарня, парикмахерская, баня, 10 магазинов частных предпринимателей. 
 Земли Северного  сельского поселения составляет 13588  га  из них:
- земли  сельскохозяйственного назначения  11127 га;
- земли населенных пунктов  749 га из них:
- земли под ЛПХ -241 га
- земли сельхозназначения из земель поселения-320 га;
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- земли водного фонда  193 га.
В аренду предоставлено 32  га земли; 
на праве собственности- 53 га;
 постоянного (бессрочного) пользования предоставлено 155 га;
 пожизненное наследование 1 га.
В рамках краевой целевой программы «Пастбища для выпаса коров, содержащихся в личных подсобных хозяйствах  Краснодарского края» на 2008-2012 годы  уже действуют пастбища общей площадью 54,3 га из них  в пос. Северном на площади 26, 1 га, в пос. Свободном – 7, 8 га, на хут. Красном 20,4  га.
В личных подворьях содержится:
КРС- 715 голов, из них коров 244.
За 2015 год  в личных подсобных хозяйствах закуплено перерабатывающими заготовительными организациями 637 тонн  молока. На территории поселения работает 3 молокоприёмных пункта.
В пос.Свободном функционируют 14 теплиц общей площадью 9010,96 кв.м.
БЮДЖЕТ
В бюджет сельского поселения фактически поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме                      6345,04 тыс.рублей, что составило по отношению к  плану  за 2015 год  111,2  %.
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Выполнение плана по налогу на доходы физических лиц составило 113,4 % к годовым назначениям . Поступило 1169,08  тыс.рублей.
По единому сельскохозяйственному налогу выполнен план на 111 %  к уточненному годовому плановому назначению. Поступило  1985,97  тыс.рублей.
В бюджет сельского поселения поступили платежи по следующим доходным источникам: земельный налог – 1958,46 тыс.рублей, свыше 100,4 %  к годовым назначениям; налог на имущество физических лиц- 213,22 тыс.рублей, или свыше  112,2 % к годовым назначениям; доходы от сдачи в аренду имущества- 17,2 тыс.рублей, или 100 %  к  годовому назначению.
Поступления из бюджетов других уровней составили 6349,9 тыс.рублей, из них на капитальный ремонт клуба хут.Красный 3700,0 тыс.руб.
РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА
В 2015 году начали   и продолжаем вести работу в 2016 году   по оформлению  в реестр муниципальной собственности квартиры расположенной в пос. Северном по                       ул. Октябрьской           № 15,  квартира № 2, документы находятся в стадии оформления. 
Квартира по ул.Октябрьской № 15 квартира №1 отдана стоявшему первому на очереди по улучшению жилищных условий Ампилогову Александру Геннадьевичу.
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БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2015 году Администрация  поселения участвовала в реализации Ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог
местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы». 
На реализацию этой программы выделено:
Краевого бюджета- 700.0 тыс.руб
Местного бюджета-80.2 тыс.руб,
Эти средства израсходованы:
в пос.Северном:
капитальный ремонт улично-дорожной сети:
- улица Юбилейная тротуарная дорожка до Дома культуры- 35 метров на сумму 61800 рублей;
-улица Октябрьская тротуарная дорожка-50 метров на сумму 40700 рублей;
-от улицы Юбилейной до улицы Парковая -63,4 метра на сумму 381500 рублей;
-улица Промышленная -82 метра на сумму 296200 рублей.
В 2015 году из бюджета поселения на строительство, реконструкцию и содержание автомобильных дорог местного значения было израсходовано 975680 рублей а именно:

6
- в апреле 2015 года были проведены работы по ремонту дороги в пос.Северном по ул.Промышленная ООО "Региондорстрой" г.Тихорецк на сумму 49150 рублей;
- ООО "Павловское ДЭП" произвели работы по отсыпке гравийной дороги в пос.Северном по ул.Кубанская, ул.Рабочая, ул.Садовая  на сумму 99000 рублей;
- в апреле-мае ООО "Павловское ДЭП" произвели ямочный ремонт улично-дорожной сети хутора Красного по ул.Советская от дома № 185 до дома № 277 на сумму  527557 рублей;
- в октябре 2015 года был произведен ямочный ремонт асфальтированной   дороги  на хуторе Красном по ул.Советской от дома № 53 до дома № 155 на сумму 299973 рублей предприятием ОАО "Павловское ДРСУ";
Из бюджета поселения произвели ремонт тротуарной дорожки на хут.Красном по ул.Советской к обелиску в память защитникам отечества хутора Красного, в пос.Северном по ул.Юбилейной  к мемориалу воинам -землякам погибшим в годы В.О.В, к памятнику В.И.Ленин на сумму 125000 (сто двадцать пять тысяч) рублей.
Дорожные знаки:
В 1 квартале 2015 года на реализацию ведомственной целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения и снижения травматизма на территории Северного сельского поселения Павловского района на 2015 год" были израсходованы денежные средства в сумме 96810 
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рублей на установку дорожных знаков на хут.Красном возле МБОУ ООШ № 19, в пос.Северном  по ул.Октябрьская возле детсада № 8, ул.Первомайская возле дома № 78, № 99, ул.Кубанская возле дома № 2.
Установлен Пандус для маломобильных граждан в пос.Северном по ул.Юбилейная возле Остановки.
Установлены кнопки вызова специалиста в администрации Северного сельского поселения, в Д/культуры пос.Северного, в библиотеке пос.Северного.
В мае были высажены кусты самшита возле Мемориала воинам землякам погибшим в годы В.О.В в пос.Северном.
Произвели раскарчевку деревьев  и удалили пеньки деревьев прилегающей территории кладбища в пос.Северном и возле клуба хут.Красного.
Приобрели и установили 6 контейнеров для мусора.
В пос.Свободном:
-  за счет спонсорских денег  депутата от Новолеушковского избирательного округа № 7 Нурудинова Магомеда Магомедовича произвели  ямочный ремонт улично-дорожной сети протяженностью 800 метров.
На хут.Красном
Для подготовки к новому учебному году для МБОУ ООШ № 19 оказывали материальную помощь руководители и главы крестьянско-фермерских хозяйств Богатырев Сергей Васильевич, Балюк Лидия Петровна, Некрут Леонид 
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Николаевич, Лукутов Владимир Михайлович, Черненко Виктор Степанович;
- КФХ «Лукутов»  установили изгородь в МБОУ ООШ      № 19,  и на кладбище, а так же  высадили туи вдоль изгороди кладбища.
В пос.Северном:
Для подготовки к новому учебному году для МБОУ СОШ №7 оказал материальную помощь  глава крестьянско-фермерского  хозяйства  Ванин Петр Иванович. 
Для проведения  Новогодних праздников для учащихся школы сладкие призы предоставил житель пос.Северного Пасенов Сосо Дмитриевич и депутат по Степному избирательному округу № 3 Пасенов Энрико Дмитриевич,  Новогодние  призы  были приобретены за счет спонсорских средств Зуевой Лидией Григорьевной, Ванина Петра Ивановича, Шлома Юрия Алексеевича.
Для проведения празднования 70-летия Победы в В.О.В в СОШ №7 по инициативе директора школы Белоруцкой Натальи Петровны и заместителя директора по воспитательной работе Соловьевой Светланы Геннадиевны была создана книга памяти об участниках односельчанах участвовавших в В.О.В., над которой и сейчас продолжают  работать.
8 мая на хут.Красном возле Обелиска в память защитникам Отечества и 9 мая в пос.Северном у Мемориала воинам-землякам, погибшим в годы В.О.В были проведены митинги 
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и минута молчания, после которой был проведен смотр строя и песни учащимися СОШ № 7, а вечером праздничный концерт, который закончился праздничным салютом.
Водоснабжение
Предприятием МУП ЖКХ «Северное» произведена замена водопроводной сети на хут.Красный по ул.Советская от дома № 383 до дома № 395,   200 метров на сумму 50000 рублей.
Электроснабжение
- Из бюджета поселения денежные средства были израсходованы в сумме 300811 рублей на ремонт уличного освещения в пос.Северном ИП "Гаркуша Г.В",  по ул.Комсомольская, ул.Октябрьская, ул.Юбилейная, ул.Садовая, ул.Парковая, ул.8 Марта;
Из бюджета поселения денежные средства были израсходованы на проектно-сметную документацию на капитальный ремонт клуба хутора Красного в сумме 324920 рублей.
Градостроительная деятельность
За 2015 год выдано 6 градостроительных планов  на земельные участки;
Выдано 6 разрешений на строительство (реконструкцию) жилья;
 и одно на ввод   в эксплуатацию многоквартирного жилого дома.
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Культура
В пос. Северном имеется Дом культуры, работниками которого были разработаны и утверждены различного рода программы и мероприятия, проводимые как на территории поселения, так и за её пределами. 
Визитной карточкой Д/К является женский хор Северянка, которая неоднократно участвовали во всех мероприятиях проводимых в поселении, в районе, а так же неоднократно принимали участие в мероприятиях проводимых в этнографическом комплексе Атамань, откуда были привезены грамоты и дипломы.
Для детей в летние каникулы была организована детская площадка при Доме культуры и в школах. В тесном контакте с учителями, работниками библиотек и работниками Дома культуры проводились спортивные и развлекательные игры, а с июня  по сентябрь работала дворовая молодежная площадка «Олимпиец» в которой принимали участие 25 человек, ребята участвовали в спортивных соревнованиях по футболу, волейболу, настольному теннису.
Для клуба хут.Красного из бюджета поселения денежные средства были израсходованы на проектно-сметную документацию на капитальный ремонт в сумме 324920 рублей.
На выделенные деньги ЗСК для клуба хут.Красного 3700000 рублей в декабре было освоено 726637 рублей  на ремонт потолка и главный вход, на 1810000 рублей будут произведены следующие работы:
- ремонт кровли;
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-внутренне и наружное водоснабжение;
-внутренне и наружное водоотведение;
-отопление;
-электротехническая часть.
На оставшиеся деньги в сумме 1163362 рубля в конце декабря аукцион не состоялся деньги  были возращены в ЗСК.
5 февраля было зарегистрировано письмо и отправлено в ЗСК с обращением к депутату ЗСК Шустенкову Александру Ивановичу с просьбой оказать содействие в возврате в бюджет Северного сельского поселения остатков целевых средств на те же цели, а это надо еще произвести работы по
замене окон и дверей, реконструкция сцены, приобретение кресел для зала, установка автоматической пожарной сигнализации.

Информация об исполнении Закона Краснодарского края № 1539-КЗ
В связи с  Законом Краснодарского края «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»,    ежемесячно разрабатывались графики дежурств, регулярно проводились рейдовые мероприятия и совещания с активом поселения. Среди несовершеннолетних и их родителей проводилась разъяснительная работа. Предприятия торговли проверялись на соблюдение правил торговли в целях предупреждения и выявления нарушения реализации спиртосодержащей продукции и табачных изделий 
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несовершеннолетним, до настоящего времени фактов не выявлено.
Всего за  2015 года проведено 304  рейдовых мероприятий.
По итогам реализации Закона на территории Северного сельского поселения передано несовершеннолетних под расписку родителям-1 человек.
В планах рейдовой группы  был включен в обязательном порядке контроль за неблагополучными семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП. 
ТОСы
В поселении действуют 25 квартальных комитетов, которые решают вопросы по благоустройству территории поселения, 
организация праздников, принимают участие по организации воспитательной  работы с детьми и подростками, помогают поддерживать связь с каждой семьей, с каждым человеком. Заботятся об исполнении решений принятых на сходах и собраниях граждан, ставят перед депутатами и администрацией сельского поселения насущные задачи.
Беженцы
В настоящее время на территории Северного сельского поселения  проживают 7  граждан вынуждено покинувших  территорию Украины. Они трудоустроены, им предоставлено жильё, оказывается материальная помощь. КФХ "Зуева Л.Г" оказали помощь в сумме 50000 рублей на покупку коровы.

13
ВЫБОРЫ
13 сентября 2015 года состоялись выборы губернатора и депутатов Совета муниципального образования Павловский район, явка избирателей по поселению составила 76,33%, в разрезе  избирательный  участок  № 3- 75,65%,
              избирательный участок № 4-77,42 %.

Планируем в 2016 году произвести:
1.Ремонт уличного освещения и замена электрических опор на хут.Красном по ул.Садовая.
2. Ремонт дороги в пос.Северном от ул.Промышленной до ул.Первомайская.
3.Ремонт клуба на хут.Красный.
4. Ямочный ремонт асфальтированной дороги на хут.Красном.
5. Дислокацию дорог.
6. Установка светофоров возле школы ООШ № 19 хут.Красного.
7. Установка  2-х гидрантов и сделать проектно-сметную документацию на водоснабжение кладбищ.
8. Приобретение и установка лавочек  в пос.Северном.
Глава Северного сельского поселения                                                   
Павловского района                                                      Б.И.Зуев
